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 Osobní doručení 

 
 
 
Vážený pane premiére, 
 

dovolte mi, abych se na Vás touto cestou obrátil s odmítavým stanoviskem k vyjádření, které 
z Vašich úst padlo v souvislosti s kauzou místopředsedkyně Poslanecké sněmovny P ČR Vlasty 
Parkanové. 

 
Jistě tušíte, že mám na mysli v médiích citovaný výrok: „Kromě toho mi dovolte říci poměrně 

tvrdou a jasnou tezi, že o tom, kdo bude ve vládě nebo nebude ve vládě, nebude cestou žádosti o 
vydání rozhodovat parta policejních plukovníků nebo podplukovníků, to asi by nebyl ten správný 
krok.“  

 
Vážený pane premiére, prozatím nedokáži pochopit význam těchto slov. I kdyby šlo „jen“ o 

informaci vytrženou z kontextu, už takto by sama o sobě byla velmi negativní. Navíc je schopna 
vyvolávat dojem nebo spekulace, že Policii České republiky ovládá jakási junta, která bude diktovat 
politický vývoj v této zemi. 

 
Vzhledem k tomu, že nějakou praxi v policii i v přípravném trestním řízení mám, nedokáži si 

představit, že by něco podobného bylo možné. Alespoň doufám, že ne v Evropě. Je-li tomu tak, je to 
velmi alarmující. 

 
Vycházíte-li však z konkrétních informací nebo dokonce důkazů o probíhajícím či plánovaném 

policejním spiknutí, bylo by jistě vhodnější, aby se věcí zabývala Generální inspekce bezpečnostních 
sborů. Bude to jistě lepší postup, než aby byly podobné signály vysílány veřejnosti od předsedy vlády. A 
to ještě přilil oleje do ohně svým nedávným vyjádřením pan ministr financí Miroslav Kalousek. 

 
Situaci posuzuji i s ohledem na naše nedávné jednání, kdy jsme seriózně hovořili o nutnosti 

ekonomické a personální stabilizace Policie České republiky. Výše uvedené skutečnosti mohou zhoršit 
vnímání policie u občanů i politiků. A to rozhodně není v našem zájmu. 

 
Bude-li však prokazatelné, že se v policii odehrává cosi nečistého a je proti tomuto nutné 

podniknout právními normami podložené kroky, jsem připraven o tomto jednat, stejně jako o situaci 
personální a ekonomické. Jen Vás žádám, abyste se zdržel podobných vyjádření, o kterých se v tomto 
dopise zmiňuji. Přivítám to nejen já, ale i ostatní policisté. 

 
 V úctě 
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